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Θεσσαλονίκη: Μικρά ρομπότ 
θα απολυμαίνουν τα σχολεία 
του Δήμου Πυλαίαε - Χορυάτη

Αριστερά, ο ιδιοκτήτης της εταιρίας που προμηθέυσε τα ρομπότ Δ. Τσιρανίδης και, 
δεξιά, ο δήμαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγν. Καίτεζίδης

ΤΑΡΟΜΠΟΤ πιάνουν... δουλειά στον 
Δήμο Πυλαίας - Χορπάυι και με μια 
πρωτοποριακή απόφαση των ανθρώ
πων του δήμου επιστρατεύεται η ρο
μποτική τεχνολογία κατά της διασπο- 
ράς της νόσου Covid-19, με πρώυ- 
στο στόχο τη θωράκιση της δημόσι
ας υγείας.

0 δήμος προχώρησε στην προ
μήθεια ειδικών ρομπότ που θα εκτε- 
λούν χρέη απολύμανσή, εξοντώνο
ντας τον κορονοϊό σε κλειστούς χώ
ρους, γρήγορα και στοχευμένα, μέσω 
της εταιρίας «Greek Farmer», ιδιοκτη
σίας Δημήτρη Τσιρανίδη και είναι 
ενδεικτικό όη ένα και μόνο ρομπότ 
μπορεί να απολυμάνει χώρους έως 
και 700 τ.μ., ενώ η απολύμανση για 
ένα μέσο δωμάηο δεν διαρκεί πάνω 
από 6 λεπτά! Μετά την ολοκλήρω
ση της απολύμανσης οι χώροι είναι 
άμεσα επισκέψιμοι, καθώς το υλικό 
που χρησιμοποιείται για την αντιση
ψία είναι πιστοποιημένο υγειονομι
κά και δεν ενέχει κανέναν απολύτως 
κίνδυνο για την υγεία εργαζομένων 
και δημοτών.

Σύμφωνα με την ανακοίνωση του 
Δήμου Πυλαίας - Χορτιάτη, τα εξελιγ
μένα ρομπότ πιάνουν άμεσα δουλειά 
για να ανακόψουν τη μετάδοση του 
κορονοϊού, η οποία ως γνωστόν δι
ευκολύνεται από μολυσμένες επιφά
νειες. Το συγκριτικό τους πλεονέ
κτημα είναι ότι αποτελούν αυτόνο
μα οχήματα, το σύστημα των οποίων 
τους επιτρέπει να κινούνται με μεγά

λη ευελιξία έχοντας τον έλεγχο της 
κατεύθυνσης του ψεκασμού.

Ετσι, με τη βοήθεια της τεχνολο
γίας συγκροτούνται ομάδες ταχεί
ας επέμβασης για να καθαρίζουν και 
να απολυμαίνουν τα σχολεία και τα 
δημοτικά κτίρια, αφού κάποια από τα 
ρομπότ θα δοθούν στις σχολικές επι
τροπές και τα υπόλοιπα σπς υπηρεσί
ες του δήμου.

Με τη συνδρομή και των ρομπότ, 
τα σχολεία που ανήκουν στον Δήμο 
Πυλαίας - Χορυάτη -λύκεια και γυ
μνάσια- άνοιξαν καθαρά και ασφαλή, 
έτοιμα να υποδεχθούν μαθητές και 
εκπαιδευτικούς, καθώς έγκαιρα ολο
κληρώθηκαν όλες οι εργασίες καθα
ριότητας και απολύμανσης, ενώ επί
σης έγκαιρα παραδόθηκε και το σύ
νολο του υγειονομικού υλικού.


